

Подразделение Boeing, Millennium Space Systems, почти вдвое увеличивает свои мощности по производству малых спутников, чтобы выполнить растущий объем оборонных заказов США. Завод в Эль-Сегундо, Калифорния, расширяется почти в два раза. Новый генеральный директор компании Тони Гингисс, вступивший в должность в декабре, заявил, что это ответ на необходимость ускоренного выпуска спутников — с одного-двух до шести-двенадцати в месяц. Такой скачок редкость для отрасли, привыкшей к неспешной сборке.

Рост вызван исключительно военными программами: коммерческих заказов у Millennium сейчас нет. Среди проектов — заказ на 12 спутников для отслеживания ракет для Космических сил США, стоимостью почти миллиард долларов. Эти аппараты будут работать на средней околоземной орбите и оснащаться инфракрасными датчиками для обнаружения угроз. Для них строится отдельный цех на территории Boeing, хотя Millennium сохраняет независимость в операциях.

Гингисс, ранее работавший в Terran Orbital и Virgin Orbit, отметил, что рынок требует скорости, качества и доступности одновременно — старые правила «выбери два из трех» больше не работают. Компания делает ставку на повторное использование стандартных компонентов, таких как бортовые компьютеры, чтобы упростить производство.